

射阳日报

权威·贴近·创新

星期四 2015年7月 16 总第1908期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线:69966889 69966890 Email:swt059559@126.com



百姓利益大于天

——县市场监督管理局“民生一线”市场安全“百日专项整治”行动扫描

本报通讯员 李传平 记者 杨向东

今年5月25日,对于许多人来说,是一个再普通不过的日子。但对于县市场监督管理局全体干部职工来说却是那么的难忘。因为该局在这一天正式挂牌成立,它将过去县食品药品监管局、射阳工商局、射阳质量技术监督局3个局的职能进行整合,首次在全县构建起一个覆盖生产、流通、消费全程的大市场监管体系,统一承担起全县908家企业、35759家个体工商户、6598家食品生产经营和餐饮服务单位、1000多家“三品一械”(药品、保健品、化妆品、医疗器械)生产经营使用单位的监管工作。

建局伊始,该局党委“一班人”迅速确立工作目标,即在系统内,力争用2—3年时间使区域市场监管水平跻身全市第一方阵,在市食药监、工商、质监三个板块均进入全市上游,同时有1—2项特色工作在全市乃至全省有影响;在县内,塑造“服务有为、执法有威、维权有效”的大部门形象,力争获得目标考核“综合

奖”。县局在全省系统内、各基层分局和条线在市内分别确定一个“比、学、赶、超”目标,明确学习重点,找准差距不足,制定追进措施,确保各板块、各条线、各分局工作齐头并进、百花齐放、百舸争流。

成立两个多月以来,该局紧紧围绕县委、县政府中心工作,不仅牢牢守住食品药品和特种设备安全底线,而且在全力打造宽松平等的准入环境、公平竞争的市场环境、安全放心的消费环境,服务射阳经济发展、助推县域经济早日后发崛起方面进行积极探索。

三局合“一”渐显“1+1+1>3”“正效应”

全县食药与工商、质检“三合一”运行以来,该局党委“一班人”在如何加快形成统一的监管队伍、优化监管流程,激发市场活力等方面进行认真思考。如何保障市场安全,市场安全该从哪里入手?该局党委“一班人”进行了深入研究……

市场监管不安全,群众说了算。百姓

对食品药品的安全感,无疑是检验工作的“试金石”。通过调研,局党委“一班人”达成了共识,迅速启动“民生一线”市场安全“专项整治”百日行动。“实施‘扫雷式’监管,给区域市场系上‘保险带’,”党委书记、局长黄雪峰一锤定音,打响保障民生安全“第一枪”。

按照治标与治本相结合、整顿与规范相结合、监管与自律相结合的原则,该局迅速启动为期100天的农村和城乡结合部假冒伪劣食品等产品专项整治、中药饮片生产流通领域专项整治、无证经营销售装饰性彩色平光隐形眼镜专项整治、生产销售假冒保健食品化妆品专项整治、打假护农专项整治行动、钢筋电线电缆专项整治等13个专项整治行动。

“民生一线”市场安全“百日专项整治”行动是否能取得预期效果,更是检验三局是否真正融合的“风向标”。

行动开展两个月以来,捷报频传。

农村和城乡结合部假冒伪劣食品药品等产品无处藏身:各基层分局检查各类市场主体2600余户,立案查处假冒伪劣食品、商标侵权、虚假宣传等各类案件22件,各基层分局针对农村居民识假辨假能力弱,风险防范意识不强的现状,积极开展以食品药品安全、特种设备安全为主的科普宣传活动,不断提高广大群众识假辨假能力和意识。

中药饮片生产流通领域专项整治捷报频传:7月3日,根据群众举报,该局一举查获隐藏在辖区内的2个无证经营中草药饮片窝点,现场查获非法经营的中药饮片丹参、白花蛇舌草、大黄、鬼针草、泽兰等100多个品种225个批次,购药票据128张、销售处方89份,货值金额11000余元。行动开展以来,共出动执法人员214人次,检查中药饮片生产流通单位68家,下发责令改正通知书24份,抽查中药饮片23批次;立案查处5起。

(下转二版)

饮用水源保护第二阶段第1次工作例会提出

确保饮用水源保护取得“长效”

本报讯(记者 杨洋)7月14日下午,我在县行政中心八楼会议室召开饮用水源保护第二阶段第1次工作例会。副县长尤道俊出席会议并讲话。

在听取相关部门及镇区的情况汇报后,尤道俊指出,加强饮用水源保护是造福人民的一项重要的民生工程,要牢固树立保护至上的理念,切实维护广大人民群众切身利益和身心健康。要进一步做好第一阶段的攻坚扫尾工作,大力度清理网箱养殖,分步实施退渔还林,综合治理污染源,封堵水源地沿岸各类污染源和排污口,加大饮用水源地水质监测力度,切实保障

群众饮水安全。相关镇区、部门要进一步重视和加强饮用水源保护工作,充分发挥各自职能,直面存在问题,狠抓整改落实,加大监管力度,严格联合执法,形成强大合力,下更大的决心、花更多的精力,确保饮用水源保护工作取得长效。

徐曼就做好下一阶段整治工作要求,相关镇区、部门进一步明确自身职责,细化工作方案,建立台账,采取销号式推进水源地保护工作,切实把饮用水源保护这项事关百姓切身利益的民生工程、民心工程抓紧、抓实、抓到位。



位于合德镇高科创业园的盐城蓝松箱包实业有限公司于今年2月26日正式投产,产品主要以宠物箱包和时尚帆布包、环保购物袋、化妆包等为主。公司注册资本1000万元,设备投资2000万元,年可实现销售额6000万元、税收500万元。图为车间生产场景。记者 丁加干 摄

“一号窗口”的“微笑警察”

——县公安局交通警察大队车辆管理所民警于月华

本报记者 刘晶 记者 杨洋

于月华是一名普普通通的交通警察,她的工作就是日复一日地面对前来办事的群众,年复一年地为机动车所有人办理相关手续。在这平凡的岗位上,她用耐心和爱心赢得了广大群众的尊敬,用热情的服务诠释着岗位的神圣,用真诚信践着一名人民警察庄严的承诺。

2003年9月份,于月华从江苏省警官学院毕业,被分配至县公安局城北派出所工作,她始终认真负责,踏实勤恳,得到了同事和领导的一致好评,多次获得镇、县、市级表彰。

2013年12月,于月华由城北派出所调入交通警察大队车辆管理所,具体负责车管所“一号窗口”和内勤、会计、车辆报废、驾驶人审验、汽车驾驶证理论考试监考等工作。为迅速提高自己的业务能力,于月华在窗口受理业务之余,克服女儿年幼体弱、父母年迈多病等家庭困难,利用个人休息时间学习各种业务知识,新问题需要新知识来解决,爱钻研的于月华一回到家,总是在各种公安、车管论坛和网站获取新信息,拓展知识面、完善知识结构。经过一年多的努力,于月华熟练掌握了车驾管业务。

在于月华眼里,窗口服务,贵在主动,优在便捷,美在热情。很多人认为窗口工作很轻松,风吹不到,雨淋不到,阳光晒不到,说几句话,敲几下键盘就可以了。其实,有时窗口民警在内心

景中景:技术创新绘制新愿景

本报通讯员 成麟祥 记者 李凤启

走进江苏景中景工业涂装设备有限公司的大门,只见一排排厂房错落有致,绿化带点缀其间,沿着大门左侧的小路向里走,不远处可以看到一座小亭,亭子周围火鸡、孔雀在悠闲散步,该公司独具匠心的设计彰显着与众不同的企业文化。

“公司自2008年初创建以来,一贯奉行和坚持‘市场导向、人才支撑、创新驱动、科学发展’的经营理念,着力培育和践行‘传承大商风范、博采同业经典,勇立涂装前沿,打造世界名牌’的核心价值观。高起点规划,高标准追求,大手笔运作,超常规发展,赢得了政府、公众和



本报记者(通讯员 徐早雨 陈思)7月10日下午,笔者走进特庸镇,紧张快干的景象令人振奋:工业园区里,一辆辆满载插秧机的卡车半挂车从申克克斯缓缓驶出,一台台自动插秧机在华宏丝绵生产车间里高速运转;田间地头,连绵数里的桑田里农民们忙着给桑树治虫、除草、施肥,为饲养夏蚕做准备……今年来,特庸镇围绕“创塑·印象特庸”的总目标,创新思路,谋求出路,借助现代工业,全力以赴“接二连三”上做文章,全力推进镇村经济快速发展。

该镇以“三年”建设为抓手,不断强化招商引资,强化现有企业服务,积极培植壮大现有企业。总投资1.2亿元的申兴实业自保温墙体项目已进入全面实施阶段,

一期主体厂房已封顶,部分设备正在安装,有望在年底竣工投产。总投资8000万元的江苏玉缘机械项目投入运转。总投资3000万元的盐城贝安特机械项目、总投资2000万元的汇康生物科技项目上半年竣工投产。盐城明轩针织有限公司投入1500万元新增8台意大利产大圆织机、盐城长源新型建材有限公司投入400万元新增矿渣微粉生产线竣工投产。该镇利用存量资产开展招商引资,停产的再生棉

特庸镇做好“接二连三”文章

公司经过招商重组,新上汽车配件项目。据统计,今年上半年,该镇工业实现开票销售25亿,同比增长3%。其中规模以上企业开票销售1.69亿元,同比增长2.12%,实现工业增加值2.1亿元。

蚕桑产业显特色。该镇在稳定3.5万亩桑园的基础上,今年春季新拓桑园5000亩,目前新老桑园面积达4万亩。春季共发放春蚕种5.4万张,生产蚕茧近4.4万担,产值9000万元。同时,协助商

义和关键责任。挂职干部要帮助企业理清思路、架构组织,帮助企业解决问题、克服困难,为企业家培育精神、提升能力。要持续加强对挂钩服务企业干部的督查考核,挂钩服务不能等同于应办之事和应尽职责,不能止步于易办之事和易尽之责,不能满足于能办之事和能尽之责。要明确目标任务,注重考核回效,提供保障便利,努力为企业破解难题,推动企业实现又好又快发展。

尤道俊要求,挂职干部要端正态度、突出重点抓落实,帮助企业问诊把脉、谋划发展,力所能及地帮助企业开拓市场。

县召开“百名干部挂百企”情况汇报会

本报讯(记者 李凤启)7月15日上午,我县“百名干部挂百企”情况汇报会在县行政中心十二楼会议室召开。县委副书记、组织部长盛艳出席会议并讲话。副县长尤道俊主持会议。

在听取挂职干部代表发言后,盛艳对挂职干部取得的成绩给予充分肯定,同时客观分析了“百名干部挂百企”活动中存在的问题。她指出,要通过这项活动把“企业绩效提升年”活动推向深入,推向实质。要深刻认识当前企业发展的主观心态与客观环境。企业的发展需要政府的定力、企业的耐力、社会的协同力量的整合。要准确把握干部挂钩企业的核心要

我县开出下半年财税“任务清单”

本报讯(记者 戴超)7月15日上午,全县财税工作推进会在县财政局六楼会议室召开。县委副书记、常务副县长田国举出席会议并讲话。

田国举指出,全县上半年财税工作已达序时,但镇区征收不平衡、收缴质量不高等问题依然存在。下一步,各镇区、相关部门要切实强化收入总量,对照财税部门提供的任务分解表,排货源、抓征管、快入库,确保完成今年财税目标任务。要提高财税收缴量,抓好薄弱环节,重视税率比、实体经济占税收比重两项数据。

会上,县财政局负责人通报了各镇区上半年财税工作任务完成情况并布置下一步工作,县国税局、地税局负责人就加强财税征收工作提出具体要求,镇区代表作了交流发言。

生产设备“换装” 制造转向“智造” 五环经纬编“机器换人”

本报记者 范媛媛

跟着魏祖国的脚步,记者继续参观印染车间、化验室、原料库等各个厂房,定型机、水洗机、整经机、染缸、开幅机、脱水机、打样机、吸液机……“我们的设备主要从德国和台湾进口,具有国际国内同行业领先水平,总投入超2亿元。”魏祖国如数家珍。项目今年6月份正式投产,预计今年可实现销售5000万元。一期设备全部到位后,可以形成年产3万吨经纬编面料及高端印染生产能力,年可实现销售4亿元、利税1500万元。

该公司是由张家港五环针织有限公司投资兴建。“从张家港选择到纺织染整服装工业区投资,一方面是我们企业自身发展需要,更重要的是被这里独一无二的发展优势和真诚的服务所打动。而从园区到我们公司招商引资,再到我们到园区考察,确定投资项目立项、土地证房产权证办理、厂房建设、污水管道铺设对接,到项目建成的招工、投产,园区全程参与。现在,我们只要专心生产,后顾无忧啊!”魏祖国笑着向记者娓娓讲述。

服务、工商等部门加大蚕茧市场的管理执法力度,规范收购秩序,化蛹率达80%以上,收购蚕沙近300吨,切实减少蚕沙对环境的污染。

该镇全力推进丝绸之路景区—寺三园和花鸟岛建设,年内将整合海慧寺、千年银杏园、永兴生态园等现有旅游资源,进一步完善道路、桥梁、绿化亮化等基础设施,建设蚕文化展示馆、万亩蚕桑园等项目,力争创建省四星级乡村旅游点。

